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Anmerika utja a háboruig 
Anmerika tehat szintén eljutott a háboruig, noha a 
huszonöt esztendő előtt lezajlott világküzdelem tanul- 
ágai alapján s semlegesség elvét hangoztatta. Hogy 
iért változott meg ez a néhány esztendővel ezelőtt még 
ennen hangoztatott álláspont, azt minduntalan olvas- 
atjuk, hallhatyuk. Ez a háboru harc a demokráciáért, - 
allják az Amerikai Egyesült Allamok vezérlő politikusai. 

pe hog nincsen igy, azt mindenki tisztán láthatja. A 

mokráciáért való önfeláldozó küzdelem, puszta frázis. 

ég az amerikai polgárok sem hódolnak be ennek a 
ivó szónak, amellyel annaik idején Wilson elnök sodorta 

Ujvilágot a háboruba. Az a politika, amelyet a felelős 
hamférfiak már évek óta folytattak, kétségtelenül azt 

zutat kereste. amely végül is a háboruba kellett, hogy 

ezessen. Ugy Rocsevelt elnök, mint elvbarátai, már a 

ostani európai háboru kitörése előtt arra törekedtek, 

ogy megteremisék nemcsak országukban, hanem Dél- 
amervikában is egy majdani fegyveres beavatkozás lelki 

feltételeit. Amikor pedig Európában eldördültek a 

egyverek, az amerikai félhivatalos nyilatkozatok máris 

sejiették, hogy szükség esetén valószinüleg az Egyesült 
Allamo flottájának is bele kell avatkozni a háboruba. A 

tengelyhatalmak ellen inditandó háborut tehát már eleve 
tervezték az Atlanti-óseaán tulsó partján, Franciaország 

összeomlása után pedig már félreérthetetlenül megnyilvá- 

mnult ez a beavatkozási akarat. Egységes Európát német 

vezetés alatt, határozottan veszélyesnek tartották az 

államférfiak. , 

Ez az álláspont főleg azórt is igen figyelemreméltő, 
mert mögöttc megtalálhatók az amerikai háboru tulaj- 

donképeni okai. Nem a demokrácia védelmében, hanem a 

tengelyhatalmak ellen kovácsolódtak már régen az ame- 

rikai fegyverek és Amerika a status ano-t óhajtotta vol- 

na az egész vonalon. Kedvükre volt a lengyel korridor, 

enben felháborodást keltett Auszíriának a testvér Né- 
netországgal való egyesülése. Japán távolkeletázsiai ural- 

mi helyzete is tüske volt az Egyesült Államok szemében. 

Az amerikaiak továbbá megszállották Holland-Guyanat 
szemet votettek az Azori-szigetekre is. Kell még több 
da" Az Egyesült Allamok hatalmi érdekpolitikát foly- 

tatnak, semmi egyebet. Ez a játék azonban felette át- 
ó, annyira átlátszó, hogy már az egyszerű amerikai 

er is sejti, hogy mi rejlik a demokrácia jelszava mö- 

Hanu sagonual szolgál a mult is. Már az elmult vi- 
ágháboruban is igen háládatlan vállalkozásnak bizonyult 

Egyesült Allamok beavatkozása. Mutatja ezt a semle- 
ségi törvény első fogalmazása is, amikor még a mosta- 
európai háboru kitörése előtt irásba fogialták, hogy 

gyetlen európai hadviselő állam sem kaphat amerikai 
ölesönt. Ugyanakkor határozatot hoztak arról is, hogy 

ikai hajóknak nem szabad háborus vizekre indulni. 
bDe csakhamar teljes gőzzel megindult az amerikai 
áborus pronpaganda. Napról-napra, hónapról-hónapra 
gyre rosszabb lett a viszony Amerika s a tengelyhatalmak 

ött. A sajtó, a rádió, a filmipar, mind a háborus be- 
vatkozást sürgetó propaganda szolgálatába állott, sőt 
n gyakran a templomi szószéket is igénybe vette a 

olitika, hogy a lelkies meggyőzés leghatalmasabb fegy- 
erével dolgczzék. Mindazonáltal az elhatározott beavat- 

ási szándék még mindig rejtve maradt egy ideig. 
zok, akik a háborus hangulatot lassan-lassan szitották, 
gyon óvatosak voltak, nehogy a tömegekből esetleg a 

ermészetes békeszeretet ellentállását kiváltsák, mert a 
áborut ellenzők igen sokan voltak és még mindig fenye- 

lett azok határozott és komoly magatartása. A was- 
. rmány tehát először nagy óvatossággal csak 

icknak fegyverrel való ellátását javasolta és 
kkor hangsulyozta, hogy ez egyben kitünő üz- 

desen azután a semlegességi törvény módositá- 
a ser és igyekeztek a népet meggyőzni, hogy 

pen eme törvény módositásával lehet igazában a bézét 
öl a módosított semlegességi törvényt is sut- 

Fimondották, hogy Amerika védelmét már 
megkezdeni. Az amerikai háborus uszitó ban kell 

Onor. Biblioteca Universitátii din Cluj 

ap a vasármapokat és ünnepeket 

Egyesült Allamok számára az annak poliiikáját irányitó 

nére is helyi sikereket eredményeztek. 

kereskedelmi hajót sulyosan megrongáltak. A német 

ipari üzemet. 
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felejás szerkesztő 

mondották, hogy minden állam, nmely a tengelyállamok- kal ellenséges viszonyban áll, az Egyesüt Allamok szövet ségese és attól hadianyag segitséget kaphat. Igy jutott el 

zmanszaa 

Amerika a háboruig, amelyet maga kezdeményezett, de 
amely sen micsetre sem fog ugy végződni, ahogyan azt az 
amerikai imperializmus elgondolta. 

Szingapur 
Az erődítmeny mint an 

A szingapuri rádijó b 

Tokióból jelenti a Rador: A japán császári fő- hadiszállás hétfőn este közölte, hogy a japán repülők jantár 31-én nagyszabásu támadást intéztek Szinga- pur ellen, ahol a selatari repülőtér katonai berende- zéseit és lerakatait elpusztitották. Ugyanekkor légi ütközet fejlődött ki Szingapur fölött és ennek fo- lyamán 
a japánok tiz ellenséges repülőgépet lelőttek, másik három megsemmisülése szintén bizonyosra 

gol tamaszpont elvesztette 
eszüntette műükődését - Elő 
a város kiűüritésére 

kapui előtt 
jelentőségét 
készületek 

szeti támaszpont már telj 
ségét. 

A japánok urai a Csendes-óceán délkeleti 
részének". 

A szingapuri rádióállomás minden indokolás 
nélkül, hirtelen beszüntette közvetitéseit 

- jjelentik Tokióból. A Domei-ügynökség ezzei kap csolatosan megállapitja, hogy Szingapurban az an- 

esen elvesztette jelentő- 

vehető. 

Egy japán gép teljes rakományával rávetette 
magát egy ellenséges célpontra. 

A „Times" cimü angol lap Szingapur ostromával 
kapcsolatosan egyebek között ezeket irja: „Báar 
egyetlen egy japán katona sem tette még lábát Szin- 
gapur szigetére a sziget északi partián levő tengeré- 

Megszakacdi a Durnmai a 
A japán főhadiszállás közli, hogy japán csapa- tok január 31-én délelőtt bevonultak Mulmein váro- sába. A csungkingi kormány számára történő 
utánpótlás szállitása a burmai uton most 

-
 

Tokióból jelenti a Stefani-iroda Johore Bahru- ból érkezett hirek szerint az angolok, mielőtt elhagy- 
ták volna a Malakka-félszigetet, 

leregyverezték a maláji csapatokat és meg- 
tiltották, hogy Szingapur szigetére menje- 

nek. 
Tokióból jelenti a Stefani-iroda: Az angolszász 

hirverés azt állitotta, hogy a japán tengerészet a Ma- 
kasszar-szorosban számos hajót elveszitett. Felhatal- 

Az angyolok lefegyverezlélk a mmal 

] eltitkolni a Csendes-óceánon szenvedett n geket. M 

golok minden előkészületet megtettek a csapatok és a polgári lakosság elszállitására Ecélból huszonöt hajó áll készenlétben. Az angolok ugyanakkor a ka- tenai berendezések levegőberöpitését is előkészítik. A japán haáditengerészet megfigyelője mindebből 
arra következtet, hogy 

az angolok belátták Szingapur megvédelme- 
zésének kilátástalanságát. 

"gol-kinai összekö Helés 
már lehetetlenné vált, tekintettel arra, hogy a japán csapatok elfoglalták Malmeint. Mulmein százhatvan kilóméterre keletre van Ranguntól, 

áji csapalokat 
mazott japán helyen ujból megállapitják, 

j 
hogy az angolszászok hamis hire k terjesztésével igyekeznek 

agy veresé- 
adiszállás is lesző- 

gy a Makasszar-szorosbar 
veszteséz mindössze négy csapat- délzetükön levő katonák nagyrészét 

aga a japán császári főh 
gezte közleményében, ho 
szenvedett japán 
szállitó hajó. A fe 
megmenteték. 

A német véderő főparancsnoksága a vezéri fő. 1 
hadiszállásról tegnap a következő haretéri jelentést 
adta ki: 

A keleti front több szakaszán, főleg Taganrogtól , 
északkeletre számos ellenséges támadást 
vissza és az ellenségnek sulyos veszteségeket okoz- 
tak. Más helyeken a német csapatok támadásai az el- 
lenség szivós ellenállása és a nehéz hóviszonyok elle- 

A szovjet légierő légiharcokban és a repülő- 
terek elleni támadások alkalmával huszon- 

három repülőgépet veszitett. 
A német repülőgépek valamennyien visszatértek tá- 
maszpontjukra. 

A brit délkeleti partok előtt német harci repülő- 
gépek elsülyesztettek biztositó karavánban haladó 

szállitó hajót, összesen tizezer tonna ürtarta 
oi mal, valamint egy őrhajót. Egy másik nagyobb 

légierő gépei fegyveres felderités alkalmával nappal a skót keleti partokon jó eredménnyel bombáztak egy 

. 

ának azonban még ez sem volt elég és ekkorki- KEirenajkában a visszavonuló ellenség kénytelen 

Matvanhárom Kereskede. 
sülyesztett el a német 

jijiiianuár hónapban 
volt ujból harcba bocsátko 
szenvedett. Az ellenség emb 
nagy veszteségeket szenvedett. 

vertek ? pülő 
célpontjai ellen intézett 
kaligerü bembákkal találatot értek 
és torpedógyárban is. 

dászrepülőgépek tegnap három brit repülőgépe: 
lőttek le. 

nuár hónapban a különböző ten 
ményeket értek el. 

A brit haditengerészet ugyanebben az i 
met haditengerészettel való küzdelemben hár 
pedórombolót, egy tengeralattjárót és 

mi hajót 
haderő 

zni és ismét vereséget 
erben és hadianyagban 

Német harci repülőgépeknek Málta-sziget re- terei, kikötőberendezései és más hadifontosságu 
támadásai alkalmával nagy 

el egy muni 

A megszállott nyugati terület főlött német 

Az ellenséges ellátási hajózás elleni harcbar 
gereken kitünő 

A német b ngerészet és légierő hatvan 
három kereskedelmi hajót sülyesztett el 
összesen 400.600 tonna üúrtartalomma 
tengeralattjárók ezek közül ötvenhat hajót 
sülyesztettek el, összesen 367.000 tonna ür- 

tartalommal. 

a 
/



szádot veszitett. Ezenkivül egy cirkálót, négy torpe- 
dórorabolót, egy tengeralattjárót, egy aknaszedőha- 

bombákkal, vagy terpedétalálattal megrongáltak. A 
szovjet veszteségei ezekben a számokban nem szere- 

tőt, egy őrhajót és huszonnyolc kereskedelmi hajót sé pelnek. 

Az elmult héten szazhatvannégy repülőgépet vesztett 
a szovje 

A német véderő főparancsnoksága által a vezéri 
főhadiszállásról kiadott haretéri jelentése szerint a 
keleti front déli szakaszán az erős hóviharok ellenére 
ie élénk harci tevékenység volt. A középső és északi 
szakaszon számos ellenséges támadást vertek vissza 
a német csapatok. 

Kirenajkában a tengely-esapatok elfoglalták 
Barcet és El Abiát. Német tengeralattjárók a kana- 

dai partok mentén egy torpedórombolót, Gibraltárnál 

egy korvettet, Murmanszk közelében egy őörhajót el- 

sülyesztettek. Az elmult héten a szovjet légierő 164 

t légierő 
repülőgépet veszitett, mig a németek vesztesége 
ugyanakkor harminchárom repülőgép volt. 

AMERIKAI KÖLCSÖN KINÁNAK 
Amszterdamból jelenti a Rador: A londoni rádió 

közlése szerint Roosevelt elnök azt kérte a kongresz- 
szustól, hogy engedélyezzen ötszáz millió dolláros 
kölcsönt a csungkingi kormánynak. Ugyanakkor az 
amerikai elnök közölte a csungkingi kinai kormány- 
nyal, hogy hajlandó kölcsönt adni katonai célokra és 
a kölcsön és bérbeadási törvény keretében hajlandó 
megfelelő hadianyagot is rendelkezésére bocsátani. 

Amerika tulaidonba veszi a brit támaszpontokat 
Stockholmból jelenti a Rador: Az északamerikai 

i bizottságnak az a véleménye, hogy = mint 

aze a brit hirszolgálat washingtoni értesülés alapján 

közii mindazok a brit stratégiai pontok, amelyeket 

kilencvenkilenc évre az Egyesült Allamoknak bérbe 

udtak, az Egyesült Allamok tulajdonába kerülnek. 

vewyorki értesülése szerint az amerikai képviselőház 

Lisszabonból jelenti a Rador: A Stefani-iroda 
napirendet szavazott meg, amelyben felszólitják az 
északamerikai kormányt, hogy vegye birtokába 

mindazokat az angol támaszpontokat, amelyeket az 
Egyesül Allamok az Angliának eladott ötven 
torpedóhajó ellenértékeként kapott. 

ag 

Az aradi evangel jikus egyházközség uj felügyelő ő 
ay vee 

. 
A lemondott Pargly Lászó tisztét Palágyi Jenő dr-ral töltölték be 

Másodielügyetövé Gald Eműt válasz ottak 

Az aradi evangelikus egyházközség most tar- 

totsa ezévi rendes közgyülését, amelyen Argay 

György szuperintendens és Palágyi Jenő dr. másod- 

felügyelő elnököltek. Az egyházközség vezető embe- 

rei, valamint a hivek is igen szép számban gyültek 

össze ebből az alkalomból. A közgyülés legneveze- 

tegepb mozzanata a szokásos hivatali ügyek elinté- 

gése után a lemondás folytán megüresedett egyház- 

községi felügyelői állás betöltése valt. 

Purgly László egyházkerületi felügyelő 

ugyanis 1917 október hónapja óta viselt 

aradi egyházközségi felügyelői tisztségéről 

korára, de főleg sok elfoglaltságára való 

tekintettel lemondott 

és kérte az egyházközséget, hogy ezt a végtelenül 

fontos, sok munkát és nagy odaadást igénylő tisztet 

Hiatalabb ember vállára helyezzék, miután időnknek 

ugyis az az intenciója, hogy az élre fiatal, tetterős 

vezetőket állitsanak a közösségek. 

A közgyülés mélyen meghatva vette tudomásul 

Purgly László felügyelő lemondását s a vezetőlelkész 

megkapó szavakkal méltatta azt a nagyhorderejü 

munkát, amelyet Purgly László negyedszázadon ke- 

resztül, mint az aradi evangelikus egyházközség 

felügyelője végzett. Nevét ő is odairta a megboldo- 

gult Frint Lajos szuperintendens neve mellé az egy- 

ház legragyogóbb lapjára s amig az egyházközség él, 

addig emlékezni is fog az ő szeretetreméltó egyéni- 
ségére, áldozatkész munkájára, mely az egyházközsé- 

et az ismeretlenségből való felemelkedéséhez segi- 

tette. A gyülekezetnek megnyugvására szolgál az a 
tudat hogy lemondása folytán nem veszitette őt el, 
mert továbbra is az egyházközségnek egyszerüű kato- 
nájaként fog dolgozni és 

mint egyházkerületi felügyelőnek ezentul is 

URANIA eláder- fimszinn sz ARAD TELEFON: 12.32 mu : 

nagyon sok alkalma lesz, hogy szeretett aradi 
gyülekezetét szolgálhassa és ügyeit szivén 

viselje. 

A közgyülés a vezetőlelkész inditványára háláját 
és ragaszkodását ugy óhajtja kifejezni a lemondott 

felügyelő iránt, hogy Purgly László egyházkerületi 

felügyelőt az aradi egyházközség örökös tisztelet- 
beli felügyelőjének választotta meg és kimondotta, 

hogy erről alkalmas időben a presbiterium küldött- 
sége fogja értesiteni Purgly Lászlót. 

Az igy megüresedett egyházközségi felügyelől 
tisztre a presbiterium 

egyhangulag Palágyi Jenő dr. kerületi má- 
sodfelügyelőt, az aradi egyházközség eddigi 

másodfelügyelőjét ajánlotta 
a közgyülésnek megválasztásra. A közgyüűlés ezt 
inditványt egyhangu határozattal, nagy örömmel és 
lelkesedéssel tette magáévá, mert Palágyi Jenő dr- 

ban olyan férfiut hivott a vezéri tisztre, akinek eddigi 

közismert áldozatos életmunkája, önzetlen fárado- 

zása és hagyományos egyházszeretete minden bizto- 

sitekot megad arra, hogy Purgly Lászlót méltó utód 

követi. A megválasztott felügyelőt Argay György szu 

perintendens a közgyülés és az egyházközség nevé- 

ben melegen köszöntötte, biztositotta a gyülekezet 

odaadó támogatásáról és munkájára Isten gazdag ál- 

dását kérte. Palágyi Jenő dr. meghatottan mondott 

köszönetet a : muperintendensnek és a közgyülésnek s 

további fáradtságot nem ismerő munkavégzést igért 

gyülekezetének. 

Miután Palágyi Jenő dr. felügyelővé történt vá- 

lasztásával az egyházközség másodfelügyelői tiszte 

megüresedett, erre az állásra a presbiterium 
szintén 

! egyhangu határozattal Guld Emil bankigaz- 

drámai szmésznőjének egyetlen idei tilmje: 

Legulahb niradó 

Előadaások: 3, 5, 7.15 és 9.15 órakor! - Ma utoljára: ZARAH LEANDER, Európa legnagyobb 

A DIADAL UTJA 
Legujabb hiíradó 

Következik: 

Kong"ot: 

megyőegyzéi ! 

I. „IELODS" Az ürtüni emet 
Egy ilm, melynek témája, rendezése egyedülálló a maga nemében. - Ezrek és ezrek elismer- 

ték hogy ez a füm gigantjkusabb, kolosszálisapb méretű, mint a 

pNotr. re Dame-i toronyör 

Következik! 

Figyelje a premier mapjat! 

zet hosszu éveken át volt jegyzője, sok tanubizony- 

azt a hatalmas és szép szociális munkát, amelye
t az 

az 

A XX.ik század SZINES FILMCSODAÁJA! - em, mely méretekben felülmulja a „King- merstock hegyről hatalmas lavina indult meg, amely 

szerint semmi remény sincs, hogy a munkások 

élve megmentsék. 

gyalását elhalasztották. 
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gatót jelölte, akit a közgyülés örömmel vá- 
lasztott meg. 

Ezzel az egyházközség másodretügyelői állására a 
gyülekezet olyan férfiut állitott, aki mint a gyüleke- 

ságát adta egyházszeretetének és fenkölt gondolko- 

zásának. Mint ő maga is hangoztatta, Frint Lajos 

szuperintendens csepegtette ezeket a lelkébe s lévén 

az aradi gyülekezet gyermeke és neveltje, örönimel ! 

áldozza egyházának mindazt, amivel Isten őt megál- (i 

A közgyülés határozatában kimondotta, hogy az 

ujonnan megválasztott két felügyelőt, valamint 

Abafy Aurel ár. kerületi ügyészt március elsején az
 

istentisztelet keretében fogja hivatalába ünnepélye-
 

een beiktatni. ! 

Az emelkedett és ünnepélyes hangutattól átha- 

tott közgyülés záróakordja volt az Ugyan
csak egy- 

hangulag elfogadott határozat, hogy a gyüleke
zet és 

a nőegylet viszonyának szorosabbá tételére 

az aradi evangélikus nőszövetség elnöknője 

ugy a presbiteriumnak, mint a közgyülés- 

nek hivatalból való rendes tagja legyen. 

Ezzel a határozattal a közgyülés honorálni akarta 

egyházközség asszonyai Nagy Imréné elnöknő lel
kes 

és fáradhatatlan vezetése mellett a gyülekezetben ? vé- t 

geztek. 
A szép egyetértésben lefolyt közgyülés a szupe

r- 

intendens imájával ért véget. 

A a s 

Az argentinai kölügymin.szte: 
nyiatkozata 

Buenos Airesből jelenti a Rador: Guinazu argen- 

tinai külügyminiszter az ujságirók előtt kijel
entette, 

hogy a riodejaneirói értekezleten elért megeg
yezéses 

formula diplomáciai sikert jelent országának. Ez a 

határozat a tengelyhatalmakkal való diplomáciai 

kapcsolatok megszakitását javasolja, de minden ál- 

lamnak szabad kezet nyujt ebben a tekintetben. Gui- 

nazu külügyminiszter megjegyezte, hogy mindent 

elkövet kormánya utasitásainak végrehajtására és 

hogy megfeleljen áz argontinal nép érdekeinek és 
érzelmeinek. ... 

eer 

Deportáiások és eze 
Franciaorcszágsban ; 

árisból jelenti a Német Távirati Iroda: A párisi 411 
és páriskörnyéki német katonai parancsnokság közli, 
hogy a német megszálló hatóságok ellen január hó- 
napban elkövetett merényletek miatt száz ifjukom- 
munistát és zsidó fiatalembert a keleti tartományba 

deportáltak. Hat kommunistát és zsidót agyonlőttek, 

mert kapcsolatot tartott fenn a vétkesekkel. 

* naa teta aét v éár 

A japán követ elutazott 
Boliviából 

Buenos Airesből jelenti a Rador: Az NTI La 

Pazból kapott értesülése szerint a japán követ és 

más japán diplomaták hétfőn elindultak a chilei 
Arica kikötő felé, ahol felszálnak egy Japánba induló 

elutasitotta. .. .. 

Halálos lavinaszerencsétlenség 
Svájcban 

Bernből jelenti a Havas-OFI ügynökség: Hét 

főn délután a svájci Linthal helység melletti Kam 

nagy károkat okozott az erdőségekben. A lUnthati 

vilanyüzemnél : alkalmazott négy munkást, akik a nó- 

eltakaritásnál dolgoztak, a lavina eltemette. A 

zpnt vlei zenátof rytb 

a délafrikai szenátus elé, amelyben délafrikai kö t 

saság felállitását A törvényjavoslat t
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IMuvégia különbékéje Némelországgal IMorvégi je Németországgal 
Nemzeti szocialista kormány alakult Osloban 

Az NII jelenti, hogy a norvég kormány, mivel 
eddigi jogrendszere megszüntnek tekintendő, lemon- 
dott. Az uj norvég kormányt Osloban ugyancsak 
Guisling alakitotta meg, aki nemzeti szocialista kor- kezményekkel járhat, amit maga GRuisling miniszter- mányt állitott az ország élére. Az uj minis erelnök lelnök megjelölt beszédében: Béke Németországgal. becsületes reálpolitikát kiván követni. Az NII érte- Norvégia ezzel - állapitják meg német illetékes kö- sülése szerint a svéd sajtó elutasitó magatar- ! rökben - az első ellenséges ország, amely különbékét 

j 

kormány megalakitása széles távlatokat nyit a Nor- 

ködésnek. Az együttmüködés a legfontosabb követ- 

tást tanusitott a norvégiai eseményekkel kapcsolatt höt a birodalommal. Guisling jogi helyzetét egyéb- ban. A svéd lapok az északi népek együttmüködése ként Berlinben álamtői helyzettel tartják hasonla- mellett foglalnak állást és szerintük az északi álla- tosnak, mivel a norvég miniszterelnök egyidőben moknak függetleniteni kellene létüket a nagyhatal- kézben tartja a végrehajtó és a törvényhozó hatal- maktól. mat. 
Berlinből jelenti a Stefani-iroda: A Guisling- ! 

Horválország csatlakozott a katonai hármasegyezményhez 
Zágrábból jelenti a Rador: Horvátország pénte- legnagyobb örömmel vesz részt a katonai hármas- ken csatlakozott a katonai hármasegyezményhez. A egyezményben. Németország zágrábi követe felszóla- csatlakozási ünnepségen résztvett Lorkovics Mladen lásában utalt a tengelyhatalmak háboruinak törté- dr. horvát külügyminiszter, a diplomáciai testület nelmére és kiemelte a katonai hármasegyezmény je- valamennyi tagja, valamint a külföldi sajtó képvise- lentőségét. Claszország követe hangoztatta, hogy a lői is. Lorkovic külügyminiszter ezalkalommal beszé- tengely ma a Csendes-óceánon, az Atlanti-óceánon, det mondott és hangsulyozta, hogy Horvátország a l az Indiaióceánon és a Földközi-tengeren uralkodik. 

Az angol aisóház bizalomnyilván 
vigiátékjelenet 
- hangoztatják Tokióban 

Tokióból jelenti a Német Távirati Iroda: A 
Demei japán hirszolgálati ügynökség tokiói körök 
vélemenyét ismerteti azzal az eseménnyel kapcsola- 
tosan, hogy Churchill brit miniszterelnöknek bizal- 

vazott az angol alsóház. Ez az epizód 
are egyik vigjátékjelenetére emlékeztet, 

ák meg az emlitett körökben. Churchill politi- 
ját ill tőleg a következő a helyzet: 

itása: 

német tengeralattjárók száma egyre emelkedik, ho- 
lot: a valóságban éppen ezek a német tengeralatt- 
járók tizenöt millió tonna ellenséges hajótért küldtek 
a tengerek és óceánok fenekére vagy rongáltak meg. 

4. Churchill az alsóházban azt igérte, hogy az 
angol erők megsemmisitik az ellenséget a Maginot- 
vonalon, majd Görögországban. E két arcvonalon az 
angolok rendkivül sulyos vereségeket szenvedtek. 

ez tekten exezemere 

végia és Németország közötti bizalomteli együttmü- 

angol urak előtt. 
1 hatalmat. Legnagyobbjainknak hajlonganiok 

Sokaknak honfitársaink közül idegenben, 
számüzetésben kell élniök. 

- Isten ellen való véteknek tartjuk hogy to0 
vább ez ai ; 4t az uralom alatt nyöejünk. Ugyanakkoi 

ik, hogy a leghathatásabb ut a függetlensé 
nem erőszakon, hanem a polgári ellenállá 

A biit kormányzat minden intézkedéséb 
rendeletéből kivonjuk magunkat, 

ől, 

s minde- 
nekelőtt nem fizetünk adót. 

Meggyőződé hogyha önkéntes seeitségünk 
től és az adók bef től megfosztjuk a brit biro 
dalmat, minden forradalom nélkül lerárhatjuk mn 
gunkról az idegen uralmat, 

Közés akarattal megfogadjuk, hogy a 
kongresszusnak minden határozatát keresz- 
tülvisszük a szent cél, India 

érdekében." 

függetlensége 

z Uj vezető a Tumisoara (temesvári] 
rendőrség één 

Egy év előtt került a Timisonra temesvari) 
rendőrseg élére Micu Constaniin őrnagy A belügy 
miniszt.. most felmentette állásától és a timisoara! 
(temesvári) rendőrség élére kvesztori minőségber 
Mesesan Traiant nevezte ki, aki legutóbb Buzaubar 
hasonló minőségben teljesitett szolgálatot Mesesar 
régi tagja az országos rendőrségnek és előzeteser 
Székelyudvarhelyen, Máramarosszigeten és Aradon 
müködölt Igazságszeretetével és megértő magatar 
tásával nemcsak a kormány, hanem a közönséz oi 
zelmát és tiszteletét is megszereztee Micu már at is 
adta hivatalát utódának. Micuval együtt tavozik 
Dragichi Aurel dr, rendőrségi titkár is akit Buza 1ba 
kvesztornak neveztek ki. Helyette a timisoarai (te 
mesvári) rendőrkvesztura titkára Danciu V. osi 

legutóbb caransebesi (karánsebesi), előzőleg pedig 
hosszabb ideig lugoji (lugosi) vezető komiszá lett. 

Gy 
1 Churchill a felelős az európai csatatereken el- 

esett anrolok ezrelert. Churchill lelkén szárad ama 
ezer és ezai angol halála is, aki Afrikában és Azsiá- 
ban esett el. 

Churchill azt mondotta az angoloknak, hogy a 
brit zárlat maga után vonja Németország összeomlá 

sát A valóságban azonban a rendkivül hathatós né- 
met zárlat következtében Nagybritannia ellátása te- 
rén kellet. megszoritásokat alkalmazni. 

333 Churchill kijelentette, hogy a megsemmisitett 

5 Churchili a minap Ottawában kijelentette 
hogy Anglia köteles Németország ellen harcolni és 

azt megsemmisiteni mig 
6. a dominiumokon azt mondották, hogy a brit 

kormány tiszteletbentartja a kis nemzetek független: 
ségét s kevéssel ezután Jamaikát, Santa Luciát, Trinidadot és Brit-Guineát átengedték Amerikának 
anélkül, hogy e területek lakosságát erről egyáltalá- 
ban megkérdezték volna. (Rador). 

66 
.. 

India kiáltványa 
A mult világháboruban 620.000 indiai katona és 

éé7500( hadiszolgálatra beosztott indiai polgári sze- 
mély vet reszt. - London parancsára. India hatai- 
mas vérálóozatáért az angol kormány önkormányza- 
tot igért. Montague britindiai miniszter 1917 augusz- 
tus 20-á zölte a londoni kormány igéretét az atso- 

yiatkozatát India népe kötelezőnek vette 
AzZ igéret azonban csak igéret maradt ezuttal 18. 
1928-ig vartak India vezetői, hogy valami történni 
fog ebben az irányban. Végre a nemzeti kongresszus 
1929 december 31-én átadta követeléseis az angol 
kormánynak és elhatározta, hogy a független India 

érdekéber me.szervezi az ellenállást. Az igények he- 
lyébe a narc lépett ezzel. Tizenké: évvel ezelőtt adta 
ki a kongresszus történelmi kiáltványát, melyben 
szem ordul Ar ia kizsákmányoló uralmávai. A 

szövegét közli a Völkischer Beobachter" 
cimü német lap minapi száma. Többek között azeket 
tartalmazza: 

mint minden más népnek joga van a sza- 
badsázra, joga van, hogy munkájának gyü- 
mölcseit élvezze és hogy olyan életfeltétele- 
ket teremtsen magának, amelyek lehetővé 

teszik fejlődését. 
- Hisszük azt is, hogyha egy kormányzat meg- fosztja ezektől a jogoktól a népet és elnyomja, a nép- nek joga van ezzel a kormánnyal szemben ellenálini. - Az angol kormány Indiát nemcsak sza 
badságától fosztotta meg, hanem kirabolta, 

kizsákmányolta a néptömegeket. 
Gazdaságilag, politikailag, kulturálisan és szellemileg tönkretette Indiát. Ezért ugy gondoljuk, elérkezeit ] az ideje annak, hogy India elszakitsa az Angliához füződő szálakat és teljes függetlenségét elérje. 

- Hdiát gazdaságilag tönkretették. 
- Folitikailag India helyzete soha nem volt 
olyan mélyen, mint most, az angol uralom 

ajatt. 
Egyetlen reform sem adott a népnek igazi politikai 

z 

Berlin véleménye szeríint 

Törökország külpolitikája 
váltlozatlan meaermdd 

Az NII jeleati. hogy Saydam torök minisztet 

elnök rádiószózatban fordult a török néphez A mi 
niszterelnök megállapitotta, hogy Törökország kivül 

áll az európai konfliktuson, a háborus zavarok mégis 

fokozták a válságot. A török kormány legnagyobk 
gondját jelenleg a behozatal és kivitel ellenőrzése és 
az életszükségleti cikkek igazságos szétosztása ké 
pezi. A török külpolitika alapját továbbra is a nem- 
zeti öntudat képezii. Berlinben a Wilhelmstrassen a 
török miniszterelnök beszédéből arra következtetnek. 
hogy Törökország külpolitikája nem változik és az 
ország továbbra is kitart semlegessége mellett 

népcsopostnak az a kezdeményezése, hogy a fr 
harcoló katonák részére ruhát gyüjtsön. Kérem 
gadja Ön személyesen és tolmácsolja a német 

csoport tagjainak legmelegebb köszönetemet 
önök által inditott akció megerősiti azt a 
csolatot és jó megértést, ami a román nép és 
német népcsoport között fennáll. Ezt a kapcsc 

muűminmuuninmmnnununmmmym 
yre csak minden 10 évben van példa! =- A német filmmüvészet legszebb 

VETTI 
Ma egy fimsiker, amel, 
idei f:lndrámája: 

és megértést annak a győzelemnek 
haremezőn közösen kiontott vér mélyi 
csakis a tengelyhatalmaké és a szövetsé 

Kitüntetése. Tokióból jelenti a Rador: Tozso apán 
miniszterelnököt a legmagasabb thaiföldi kitünt 
ben részesitették. A kormányelnöknek átadták a 

A n émet nepcsopor: 
téli ruhat gyüjt a katonak reszére 

Bucuerstiből jelenti a Rador; A néemet bDuoda- 
lorn katonai mellett a bolsevizmus ellen küzdő roman 

katonak iránti szeretet és gond tanujeléil 
niai nemet népcsoport a nemzetvédelmi minis 
jóváhagyását kérte, hogy a nepcsoport tagjáitól teli 
ruhákat gyüjtsön. Pantazi tábornok, nemzetvédelmi 
miniszter jóváhagyta a bajtársi cselekedetet és 
vetkező levelet intézte Schmidt Andreashoz, a 
népcsoport vezetőjéhez: 

zoros 

Tozso japán miniszterelnök magas thai 

A fészerepekben: BRIGETTE HORNEY MATHI AS WIEMANN. - Müsoron kivül a leg- rb ONC- irad Az előadások 5. 7.15 és 9.30 órakor kezdődnek. 

bér elefánt" nagy rendjelét, mig Togo külügym 
ternek és Shimadja haditengerészeti miniszte 

ugyane kitüntetés elsőosztályu rendjelét. ( 
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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADOHIVATAL : 

Timisoara. I. Bratianu-tér 3. 

Telefon : 28-10. 

Aradi szerkesztő: Bat ozay György 

Eminescn-utca 8. Telefon 17-11. 

Melföldön házhoz való kézhesitéssel együtt havonta 90.- 
leb, negyedévre 270.- lei, felévre 5Z0.- lei és egész évre 

" 1.000.- lei. 

Magyarországon havonta 5.- pengő, negyedévre 15- 

pengő. télevre 30.- pengő és egész évre 60.- vengő. 

Példáuyonkénti vásárlasuaal hétköznap 26 millér, 

vasárnap 30 fihér. 

Hatóságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, gyá- 

raknak, vállalatoknak es részvénytársaságoknak a rendes 

előfizetési dij kétszerese. 

MAGÁNOS ÖRSZEM DALA 
tLegutobb kozoltük a belgrádi rádióban naponta el- 

hangzo és nagy népszerüsegre szert tett „Wachtposten- 

Lied" magyar ferditását. Izuttal egy másik magyar szö- 

veget is modunkban áll közölni. Ez a lehetőséghez képest 

nü forditás, amely a szöveg énekelhetőségét is szem előtt 

tartotta, igy hanszik: 

All a nagy kaszarnya s épp' a kapunál, 
Régi-régi lampa, megy most is oman áll. 
MHa elje majd az alkalom, 

A lámpanál, a kis padon 

Várj engem, angyalom, én drága angyalom. 

összebujva állunk a vén lámpás alatt, 

Egybeolvadt árnyunk többet mond, nuünt szavak... 

Tovább nem is titkolhatom, 
Bevallom ott a his padon: 

Szeretlek, angyalom, már régen angyalom. 

Elharsant a kürtszó, mennem kell megint, 

Még egy csók, utolsó, a bucsu perce int. 

Elváltunk egy bus hajnalon, 

De visszaszáll a sóhajom, 

Tehozzád angyalom, én édes angyalom. 

Messze mentem Tőled, de ott a lámpa még 

őrködik feletted, ha néha arra mégy 

S ha rám borul a sirhalom, 

Ki vár majd Rád a kis padon, 

Mint régen angyalom, mint régen angyalom. 

Hangod ám, ha szólit, mint hivó bus harang, 

Feltáru' mely borit, a rideg siri hant... 

S egy késő őszi alkonyon 
Várlak megint a kis padon, 

Mint régen, angyalom, én drára angyalom... 

Forditotta: B. G. (ARAD.) 

Stan és Bran 
az idegen légióban 

A kenyér isten adománya. Becsüljük meg, ta 

réloskodjunk vele! 

A románositási államtitkárság közleménye. 

Bucuresuoől jelenti a Rador: A románositási állam- 

titkárság kozli, hogy az elhagyott ingatlanok admi- 

nisztrálásara vonatkozó rendelettörvénnyel kapcso- 

latban a hivatalos lapban és az ujságokban tévedés 

folytán az a hir jelent meg, mintha a zsidók tulaj- 

donát képező ingatlanokról lenne szó. A valóságban 
ez a rendelettörvény bármilyen ingatlan kezelésére 

vonatkorik amelyet különböző okok miatt nem kezel 

tulajáonos. 

RDITÁST 
román és magyar 
nye ven, okmányo- 
kat, irodalmi és 
szakmüveket 

VÁLLALOK 
misoarai kiadóba 

ka- 

kérek : 

negyvenhat év 

bécsi Moagyar Tskolaegyesület állandóan nye
lvtanfo- 

dődhetett. 

- A TÉLI SEGELY támogatása: kereszteny 
felebaráti kötelesség. Aki a télisegély nemes és aldo- 

zatos munkájat adományával támogatja, hozzájaru 

lásával a közös célért folytatott küzdelem győzelmet 

segiti elő. 
A bucurestii német követ beszéde a nemzeti 

szocialiam. s ünnepén. Bucurestiből jelentik: A nem- 

inus uralomrajutásának kilencedik év- 

a bucurestii német kolónia ünnepséget 

rendezett a fővárosban, amelyen felszólalt Killinger 

Manfréd német követ. Beszédében utalt arra, hogy 

az országba érkezésekor zürzavaros helyzetet talált, 

aminek azonban Antonescu tábornagy a mult év ja- 

ruarjában a hadsereg segitségével véget vetett. 

Megemlékezett a követ Romániánok a bolsevizmus 

elleni harcában kivivott szerepéről, Antonescu tá- 

bornagy hadvezéri tehetségéről és a román hadsereg 

hősiességéről. Megcáfolta, mintha Románia belső 

ügyeibe avatkozott volna. A Dnyeszteren tuli harc 

ellenzői a román ügy árulói, mert Románia küzdelme 

Nématország küzdelme is, nem lehet tehát közömbös 

olyan személvek feltünése, akik London és Moszkva 

felé tekintenek. Németország megtartia szavát és 

azt Eütler sohasem szegi meg - mondotta a 
német 

követ. A harc még nem fejeződött he, amikor azon- 

ban véget ér, a román nép Geztán láthatja majd. ki 

volt Artonescu tábornagy. Killinger követ Öfelsége 

Wihnai király és Antonescu Tor tábornagy-államvezető 
éltatásával feiazta he baszédét, 

TAHARLROSZODJUNK A KENYÉRRELE! 

réeliruha gyüjtés a katonáknak. Bucurestíből 

jelenti a Rador: A hadseregnek téli felszerelésre van 

szüksége. A ruházati cikkeket falvakon bizony
lat el- 

lennében a közsegházán adják be, amely az
 illetékes 

hadkiegészitő parancsnoksághoz továbbitja. Város- 

ban a ruhadarabokat a helyőrségi parancsnok által 

megjelölt egységnél lehet átadni. Román férfiak és 

román nék készitsetek és adjatok téli ruh
át fiaitok- 

hak és véreiteknek, az ország katonáinak. 

LEMONDOIT AZz EGYIPTOMI KORMÁNY.
 

Stockholmból jelenti a Rador: A Reuter-ügynökség 

kairói rendkivüli jelentése szerint az egyi
pto 

mány lemondott. Az Associatod Press
 közli, hogy a 

kormány lemondása az egyiptomi hallgat
ók kormány- 

elleres tüntetései folytán következett 
be. 

Altalános mezőgazdasági munkaszolgálat 
Fran- 

ciaországban. Franciaországban rendelet 
jelent meg, 

amel, bevezeti a kötelező mezőgazdasági munkaszo
l- 

gálatot. A rendelet értelmében minden husz
onegy és 

közötti francia férfinek jelentkeznie 

kelt ecélbó. a hatóságoknál, ugy az anya
országban, 

mint a gyarmatokban. A tizenhét és Huszonegy év 

közötti ifjakat, hogy tanulmányaikban 
ne legyenek 

akadálvozva, az aratási munkálatoknál 
fogják al- 

kalmazni. 

A kolozsvári iparkamara fomán tagjai. Ko- 

lozsvárról jelentik: A kolozsvári iparkamara most 

állitotta össze azt a statisztikát, amely a kamara 

tagiait nemzetiség szerint tünteti fel. Az
 iparkamará- 

nak összesen kétezerhétszáztiz munkaadó iparos 

tagia van. Ezek nemzetiség szerint a kö
vetkezőképen 

oszanak meg: kétezerhat magvar, kéts
záznegyvenöt 

román, négyszázhuszonöt zsidó és harmincnégy 

német. 
- Hány magyar él Bécsben. Pozsonyból jelen- 

tik: A pozsonyi „Uj Hirek szerint a bécsi magyar 

kolónia jelenleg mintegy négyezer főből áll. A bécsi 

magyar kulturális intézmények közül 
a Szent István 

Ezyesület élénk ális tevékenységet fejt ki. A 
szoci 

lyamokat rendez és vezeti a bécsi magvar iskolát, 

amelvet mintegy srázhatvan gyermek 
látogat. A két- 

ezaer lelket kitevő bécsi masvar munkások között 

navezialn dolásda müködik
. 

IFurum-moznó Arat következő risra 
Stan és Bran 

cz idegen légióban 

memmbaan 
a 

- Német iskola Szalonikiben. Szalonikiből je- 

lentik: A szalonikii német iskolában most kezdődött 
meg a tanitás. A tanév azért kezdődött ilyen későn, 

mert a tanulók száma az idén annyira megnöveke 

dett, hogy az oktatás ellátására nem állott rendelke- 

zésre elegendő tanerő. Most megérkeztek Német- 

örszágból a kiküldött tanitók és a tanitás megkez- 

A zsidók jelentkezése közmunkára. A timi- 

soarai hadkiegészitő parancsnokság közli, hogy azak 

az 1941-es korosztályhoz tartozó zsidók, akik még 

nem vettek részt a hó eltakaritási munkálatokban 
és 

az 1940, valamint 1939 korosztályokhoz tartozó zsi- 

UJBOL MEGHOSSZABBITOTTAK A CA- 
ROL-«EES 250 LETESEK ÉRVÉNYÉET. Bucuresti- 

ből jelentik; A pénzügyminiszterium közli, hogy a II. 

Carol volt király képmását viselő Z50 leiesek for- 
galmi érvényét február 28-ig meghosszabbitotta. A 

becserélésre, amelyet a pénzügyigazgatóságok és ke- 

rületi adóhivatalok végeznek, a miniszterium további 

egy hónapot - március 31-ig - engedélyezett. 

-A pápa adománya a franciaországi katoliku- 
soknak. Vichyből jelentik, hogy Őszentsége XI. Pius 
pápa egymillio ötszázezer frankot adomaányozott a 

franciaországi katolikus egyház megsegitésére. Az 
adományt a pápai nuncius osztotta ki a szegényebb 
plébániák között. 7 
= Eletveszélyes járdák. A nagyarányu havarás 

és a hideg következtében a Timisvara (temesvári) 
járdak legnagyobb része életveszélyessé vált a gya- 
logjarók részére. Kötelezni kellene a nháztulajdono- 
sokat amint az máskor is történt, hogy a járdákról 
a hótaka és vastag jégkérget tüntessek al, a jér- i r 
dáka. pedig homokkal vagy fürészporral hintessék i 
fel. A napokban történt, hogy a belvárosi Merny 
utcában egy uriasszony elcsuszott és karját törte. A 
joggyakorlat szerint a háztulajdonos felelős az ilyen 
balesetekért és igy minden háztula jdonos saját érde- 
kében cselekszik. ha gondoskodik, hogy a háza előtti 
járdá' megtisztittassa és homokkal vagy fürészrer- 
ral felhintesse. 

N. Bétezu iena 
(Arad, Str. Horia 2. szám, II. emelet) 
január 3-án este 8 órakor uj tánckur- 
Zust nyitott kezdők részére. Haladóknak 
minden csütörtökön és vasárnap gya- 
korló órák. Erdeklődni: M. Nicoara 16. 
szám alatt. 644 

- pejalrikapban halánlal büntetik a szapotáló- 
kat. Amszterdamból jelentik: A brit hirközvetitő 
szosgalat kozölte, hogy Délafrikaban bevezették a 
halálbüntetest a szabotázs-büncseleklenyekre. Az 
intézkedéss rögtön az egyik szenbányába vezető ti- 
zenket vilanyhuzal elpusztitásának felfedezése után 
léptették életbe. (Rador). 

- 80.000 falu Nagynémetországban. Nagyné- 
metországnak jelenleg kereken 80.000 falva és Á000 
városa van. Berlinen kivül Hamburg és Bécs tartozik 
2 milliós városok sorába, ezekhez csatlakozik 70 több 
mint 100.000 lakcsu város. Németország lakosságá- 
nak kétharmadrésze a városokra esik, egyötöde mil- 
Hós nagyvárosokban lakik. Berlinnek magának annyi 
lakosa van, mint a német falvak egy negyedének, azaz 
80.000 falunak együttvéve. 

-Ujanyagsal ujból megnyilt a Nagy Német 
Képzőmüvészeti Kiállitás, A német müvészet münche- 
ni bázában 535 uj müvel felérissitve, az idei nagy 
revrezentativ képzőmüvészeti kiállitást ujból megnyi- 
tották. Az eddia kiállitott kének kétharmada. a szob- 
rok egyharmada talált vevőre. Az eladott müalkotá- 
sok árából kétmillió márka gyült össze. 
- Egykori timisoarai (temesvári) táblabiró ha- 

lala. A timisoarai (temesvári) igazságügyi testület- 

nek a világháborut megelőző években tekintélyes 

tagja volt Wesztermayer vidor itélőtáblai biró. 

Rendkivül képzett, nagytudásu és éles judiciumu 

biré volt, aki ugy jogászi, mint a társadalmi élet- 
Ban köztiszteletnek örvendett. Közvelenül az 1914-es 
világháboru kitörése előtt a budapesti kuriához ne- 

vezték ki burónak és rövidesen nagytekintélyű tagja 

lett a legmagasabb magyar birói fórumnak is. Né- 

hány év előtt mint kuriai tanácselnök nyugalomba 

vonult és most érkezett a hir, hogy 77 éves korában 

Budapesten meghalt. Családja nem volt, két leánya 

már régebben meghalt. : 

A finn falusi gőzfürdők intézményét Német- 

ország is bevezeti. A német egészségügy vezetőjének 

utasitására Németország is megtette az első lépése- 

ket a finn gőzfürdő, az ugynevezett szauna bevezeté- 

sére. Az első szaunát egy zwickani szövőgyár alkal
- 

mazottai részére már be is rendezte. 

Aforum-moztó Arad köve kező műsora 

Stanés Bran 
az idegen légilóban .. 

- Vad ala helyezték a villamoskalauzt, 
hasznalt menetjegyeket adott el. Még 

mult év: 

rében megállapitották, hogy Popa loan 

(temesvári) villamoskalauz elhasznált menetjegy 

dók jelentkezzenek közmunkára, ma, szerdán reggel 

hét órakor az Aradului-uton levő Unirea benzinlera- 

kat előtt. A zsidók lapáttal jelentkezzenek. Mindazok, 

akil a jelzett időpontban és helyen nem jelentke
znek, 

tüntetésben részesülnek. 

ad el a közönségnek. Hogy mennyivel kárositotta 

a városi villamosvállalatot, nem sikerült ponto 

megáilapitani. A villamoskalauzt felfüggesztetté 

lásából és a közvagyon védelméről szóló tör 
"apjan vád alá helyezték. 



a Csütörtök, 1ed február 5 
t , A kenyér Isten adománya. Becsüljük meg, taka- 

rékoskodjunk vele! 
- Aradon csütörtöktől kezdve mindenki ott vásárol 

élelmiszert, ahol feliratkozott. Az aradi városi ellátásügyi 
hivatal közli a lakóssággal, hogy csütörtöktől kezdődőleg 
az uj rendszerü élelmiszer-jegyek alapján mindenki csak 
ott vásárolhatja élelmiszerszükségletét, ahol annak idején 

ub feliratkozott, Ugyancsak csütörtöktől kezdődőleg érvé- 
nyét vesziti a régi cukor-jegy, mert a cukrot is és az étel- 

olajat is a jövőben csakis az ujrendszerü élelmiszer-jegy 
alapján szolgálják ki a kereskedők. 
- Vasipari munkásokat keres az aradi állami elhe- 

lyező hivatal. Az aradi állami munkaközvetitő hivatal 
egy brasovi (brassói) gyár részére különböző vasipari 

szakmunkásokat keres. 426 képesitett és 200 képesitetlen munkás jelentkezhet, akik 35-52 lel, illetve 20-85 lei 
órabért és 60-120 lei drágasági pétlékot kapnak. 
- Aradi kenyérárusok figyelmébe. Az aradi városi el- 

látásügyi hivatal közli a kenyeret árusitó pékekkel és ke- 
reskedőkkel, hogy a január 12. óta eladott kenyérmeny- 
nyiségek után levágott élelmiszer-szelvényt 48 órán be- 
lül be kell nyujtaniok a városi ellátásügyi hivatalnak, 

mert ellenkező esetben a törvény értelmében járnak el 
ellenük. 

A letartóztatott orgazdát vesztegetési kisér- 
let miatt is felelősségre vonják. Tarlungeni (Tatrang) 

községben elfogták Ganea Ioan cigányt, mert kide- 
rült róla, hogy rabló vándorcigányok orgazdája volt 
ésa tolvajokat is hosszabb ideig magánál rejtegette. 
Elogatása után Önisim Bujor rendőrtisztet tizezer 
lelel akarta megvesztegetni, aki ezért külön feljelen- 
tette. Igy most már a megvesztegetésért külön fog 
felelni. 
-Devail egészségügyi napló. Devai tudésitónk 

közli. hogy 146-an betegedtek mar különhöző beteg- 
ségekben, huszonnézv gvermekhelálozás történt. mig 
három esetben az alkoholizmus következtében bete- 
gedtek meg emberek. 
-Elitélték az aradi ügyvéd támadóit. Két évvel ez- 

előtt történt, hogy Sinkó Mihály és Balla Pál aradi fiatal- 
emhberek éjszaka az utcán megtámadták Bugariu Vasile 
dr. aradi ügyvédet és még négy férfit, akivel a vendéglő- 

bóől hazafelé tartott. A két elszánt fiatalember kiakarta 
rabolri Bugariut és barátait, de sikerült ártalmatlanná 
tenni őket. Az aradi törvényszék most hat-hat hónapi 
fogházra itélte az éjszakai támadókat, 

- Iskolai kantinok Devan. A deval iskolák és 
óvodák mellett kantinok müködnek, amelyek 116 
gyermeket látnak el naponta levessel, tejjel és ke- 

nyérrel. A városházán ezenkivül egy népkonyha is 
mi müűködik, ahol naponta ötven-hatvan szegény kap tiz 
leiért meleg ételt, A Darul Ostasului számára a devai 

] 
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városháza 24.206 leit gyüjtött, ezenkivül 15.900 lei 
ertékben különböző téli holmit. A téli segély céljaira 

91.908 lei gyült össze, mig a természetbeni adomá- 
nyok értéke 66.028 leit tesznek ki. Ezekből 298 csalá- 
dot segélyeztek. Az összpontositásra behivottak és 
mozsósitottak családjai között 969.700 leit osztottak 
szét. 

- A biróság elé került, mert ezerszáz lejért tal- 
palt egy pár cipőt. Ghisa Gheorghe aradi vasuti tiszt- 
viselő panaszt tett az illetékes hatóságoknál Tafrov 
Sebastian aradi cipész ellen, aki két pár féltalvért 

2200 leit számított, A cipész ügyét áttették a törvény- 
szék mellett müködő szabotázsbirósághoz. 

Isztambulból jelenti a Rador: Az ankarai román 
követség bemutatta a propaganda miniszteriumnak a román csapatok besszarábiai, bukovinai és odesszai hadmüveletiről készült filmjét. A diszelőadáson Sarad- zsoglu török külügyminiszter, a török hadügyminisz- 
ter, a diplomáciai testület tagjai, a sajtó képviselői 
és a török főváros előkelőségei közül számosan meg- 
jelentek. A film bemutatása elétt Telemadue 
Alexanáru ankarai román követ mondott beszédet, 
amelyben kiemelte Románia történelmi szerepét a 
stepék veszélyenek elháritásával kapcsolatban, majd 

hozzájárul a kommunizmus megsemmisitéséhez. Az- 

A román hadsereg diadalmas harcai flmen 

jámutatott arra, hogy most Németország oldalá: 

után Teodoreseu Traian ezredes, a törökországi ro- man katonai attasé, tartott előadást, amelyben is- mertette a román csapatok hesszarábiai, bukovinai és ukrajnai hadmüveleteinek lefolyását és kiemelte a román tiszt és katona nagyszerü alkalmazkodását a medern háboru követelményeihez. A fim nagy tet- szést aratott. A diszelőadás után a meghivott vendé- gek között szétosztották a Tecdorescu ezredes által irt könyvet, amely az előadottakon kivül még a ro- mánok történelmét és katonai müvészetét is ismer teti. Végül a meehívott vendégek résztvettek a re- mán követ által tiszteletükre rendezett vacsorán.n 

-
 

esz 

mártonban) lakott, de már a világhákorus évek előtt 

- Az áradi iskolán kivüli itjusági nevelésre kö- 
telezettek figyelmébe. Az iskolán kivüli ifjusági ne- 
velés aradt központja közli az érdekeltekkel hogy a 
szombatonkinti iskolán kivüli ifjusági nevelés ülései 
ezentul nem két órakor, hanem három órakor kez- 
dődnek 
- Hetipiac és nagyvásár Cinmeghi (Csümeg) 

községben. Miniszteri határozat értelmében a bihor- 
megyei (biharmegyei) Ciumeghi (Csümeg) község- 
ber. minden pénteken h tipiae tartható és négyszer 

e e 

egy évben országos állatvásár. Az első hetipiac feb- 
ruár 18-án 
tanak 

lesz, amikor országos nagyvásárt is tar- 

Beadásra elogadott 
isóng (Wanell) darabonként 

Aö. 
J. GIUNEEIGER, Arad 
strada Mose Nicoara 1 . emelet 

Halálozás,. Özvegy szatmárnémeti Némethy 
Mihályné, született zágoni Kónya Zsuzsánna életének 
hetvennyolcadik évében hosszas szenvedés után Bu- 
dapesten elhunyt. A finomlelkü uriasszony erdélyi 
származásu volt és sokáig Tarnaveniben (Dicsőszent- 

Bucapestre költözött, Egész életén át a szegények, 
árvák és elhagyottak melegszivü támogatója voit. 
Halálát három fia, leánya, menyei és veje, nővére és kiterjedt előökelő rokonság gyászolja. Temetése nagy 
részvét közepette Budapesten ment végbe. 

Farsangi előadás. A timisoarai ( temesvári) gyár- városi római katolikus leánygimnáziumban vasárnap délután szülői értekezlet volt, amelyet a nagyterem- 

i sova) Baán Jó 

- Be kell jelenteni az üresen álló lakásokat. Az 
aradi prefektura mellett müködő lakáshivatai közii, hogy a lakásnak használt ingatlanok tulajdonosai. nak vagy más cimen birialóinak a lakások (butora- 
zott szoba) megüresedége előtt 15 nappal jelenteniök 
kell a lakáshivatalnak. Ugyancsak bejelentendők a jelenleg üresen álló lakások. butororzott szebálk is 
Aki ennek a felsrélitásnak nem tesz eleget, attál el rekvirálják az amén- lakást és az illatőt kilakoltatják 

8 Ferenczy Antal fényképész, a 
zeti 

- MHniálozá 
FPolyfoto fenykérészeti műteremnek éveken át volt iületvezetője, Timisoara (Temesvárott) harminchét 
éves korában hcsszas hetegeskedés után meghalt. Elhunytát édesanyján és felerázán kivül kisleánya, 
Erzsike, továbbá testvárai, Ferenczv Jenő (Buda: 
pest), Komarik Ietvá Ferenczy Iírma (FEgyesült Allamol) Mafics Mihálmé Ferenczv Erzsébet (Or- 

né Nerenezv Jolán (Timisoara- 
azy Klárika (Budarast) és kiter- 

; "zolia. Tematése hétfőn délutá volt a Timisoara (temesvári) halvárosi katalikus ta 

ÁArai 

edt roranság em 

met? hoi nagy részvát mellett a családi sirhojt- 
ban helyezték örök nyuvalomra. 

vilkos azadmegvei gazda, A santa 
fazentonoai csandó éa távbszélőn felentette 

: horv Adelman János 45 A 
VFővságbali vazda ho--átastazái távollátében lakásán 
felaztotta mavát ás milorána tattát ésrrayatték 
más balett velt. Az öngyilkosság oka egyelőre is 
retlen. 

s . Uereleles eyőnysrertárat 
Szerdán, fehruár 4-én Aradon a közetkező gyégya 

szertórak tartanak éjszakai szolgálatat: Angel (Cated a 
lei-tér), Omeseun (Regina Maria-ut és Alexandri-utca 
sarok) Kesztenbsum (a gyermekkórházzal szemb 
. 

ben a növendékek jótékenycélu farsangi előadása kö- vetett, Puhala Sándor dr. tanár nagyhatásu előadást 
tartott a szülők és gyermekek közti lelki kapcsolatok- ról. Azután bemutatták Petőfi Sándor „Bolond Istok" - Országos vásárok Tarnava-Mica (Kisküküllő) negyében. Február hónapban Tarnava-Mica (Kis küküllő) megyében a következő községekben tarta- 

mnák országos állat és kirakodó vásárt: Bachnea fBonyha) községben február 24-én állatvásár, 28-án irakodóvásár, Valea- unga (Hosszuaszó) községben ebruár 27-én állatvásár lesz. l 

Tel. 235-64 

(ASADI Főadások 5, 715 

A termet megtöltő közönség sokat és kitartóan tap- 

elmu elbeszélő költeményének szinpadi jelenetezését, a Szépségverseny cimü vidám egyfelvonásost, A kut- 
nál eimü páros jelenetet, közben a növendékek kara 
régi és uj dalokat adott elő. A rendezés és az előadás 
mind pompás volt és a kicsiny szereplők remekeltek. 

solt. 

és 91*5-kor 
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Ma utol ára A francia 
lejthetetlen 

I 

Legujabb hiradó! 

ORDONANCfilm testvérfilmje, 
szentimentalizmus filmje: 

munnanuaumnnuimunuranmtmti 

mje, - A francia szellem, művészet és 

A főszerepb 

u, Gnette Lecerc 
Rendezte: MARCEL PAGNOL 

II 

filmgyártás remeke. - Az örökké fe- 

UNTMMAAN 
en: 

/ 

Jól fütött, meleg terem. 

von és ezért különösen alkalmas bakteriol 

Szerdán a mozik műsora Aradon a következő: orso: A férfi sorsa a nő (Francia film.) Fórum: Anna Favetii (Német film.) Uránia: A diadal utja (Német film.) 

TUDJA-E?, 
.khogy a világ legeiső nyomdász-céhét 1004 

ben Lipcsében alapitották ? 

eln 

e 

.hogy a tudomány a Hold heg vágát 20 méte ig terjedő pontossággal ki iudja mitani? A Hold legnagyobb hegye 8832 éter ga6, tehát éppen olyan magas, mint a Gaur 

hogy a tenger hullámainak hosszu zönséges viharnál általában 60-180 métert, or esetén mintegy háromszáz métert ér el? Ez ; 
hullámok rendszerint három hullámhosszusági méretezett ócsánjárókat is könnyen veszélyes he 
zetbe hozhatják, 

" 

hogy a nyugatargentinai Tucumanb 
rég felfedezték a világ legnagyobb moszkit 
hatalmas rovarnak nem kevesebb, mint 50 g 

6ját? 
rámi 
giai v 

já 
k, természetese: 

gálatokra. Alaposabb tanulmányozás 
latkát Euenos Airesbe küldté 
szerü módon repülőgépen. 

. 

.hogy a kis szövőmadarak már h 
korukban megkezdik a tojásrakást? A 
szemben csak négy, a strucc pedig ö 
éri el ezt a fejlődési fokot. 

ethó



a tizennégy és harmi 
A nemzetgazdasági miniszterium most kiadott 

rendelete értemmében mindazok a 
kereskedelmi vál- 

lalatok, amelyek az 1941 március 2
1-i 183. számu ha- 

tározat alóli kivételként, de az 1941 május
 4-i 253, az 

1941 junius 2-i 310, az 1941 juni
us 4-i 352 és az 1941 

augusztus 22-i 416. számu rendelkez
éseknek megfe- 

lelően eladási áraikat a tizennégy, illetve harminc 

szazalékos haszon tullépésével szá
mitják, február 6-ig 

kötelesek a miniszterium ár
 és áruforgalmi osztályá- 

hoz (Diviziunea Preturi si C
irculatie) beterjeszteni a 

kivételezett cikkek jegyzékét, 
feltüntetve az eladási 

árba beszámitott hasznot. A 
jegyzéket ajánlott levél- 

ben két példányban elkészitve 
kell eljuttatni a fenti 

cimre. Az egyik példányt a m
iniszterium láttamozásá 

val ellátva a beküldő visszak
apja. 

A miniszterium ezzel egyid
ejüleg másik rendele- 

tével a következő cikkeket 
onta ki a fentemlitett 

.83. számu határozat érvény
e alól azzal a feltétellel, 

hogy nem haladhatják meg
 az 1941 szeptember 1-i 

normális hasznot. A kivé
telezett cikkek a követke-

 

Fóka peccory, kigyó és kr
okodil bőrből készült 

importcikkek. mint t
áskák. ővek stb., ame

lyeket ren- 

vinálva állitottak elő. 2. A fe
nti bő- [ 

dea anvaggal kom' 
2. 1 

takbői más anyagokkal 
kombinálva készitett impor- 

inc szezalékos haszonkulcs ailól 
ivelelezett vallalatok kötelezettsége 

tált táskák, bőröndök, dobozok és egyéb utazási c
ik- 

Csütörtök, 1942 február 5 

mAZAK ELADASA 
FŐLDEK vÉreE 
szörők CSEREJE 
MALMOK 
rELKK minden artokozatban 

Hatschek ügynökség 
Arad, Bul. Carot 1/ volt á8) 1. 16- 5 

kek. 3. Ugyancsak az emlitett börielekből 
külhöldön 

gyártott női táskák és irattáskák. 4. Rénszarvas, 

gazelia, peccory és antilop bőrből készült
 küllöldről 

behozott kesztyük prémmel vagy 
gyapjuval bélelve, 

iletve béleletlenül. 5. Borz és más 
finom szőrből ké- 

szült ecsetek. 6. Exotikus szálakbó
l külföldön készi- 

tett férfikalapok. 7. Rézből vagy fehér
 femből külföl- 

dön készült aranyozott és ezüstözött 
gormabok. 8. Fa- 

magok. 9. Diszfü- és lóheremagok. 10. Madárétel. 

11. Elita, sárga Eckendorf, vörös Ecken
dorf és más 

elnevezésü takarmányrépa magok. 12. Főzelék- és 

zöldségmagok. 13. Gombaspórák. 14. Virágmagok. 

10. Virághagymák. 16. Külföldről behozott kötőgé- 

pek. 

Azok a vállalatok, amelyek a felsorolt cikkek 

forgalombahozatalával foglalkoznak, kötelesek feb- 

ruár 6-ig beterjeszteni a nemzetga
zdasági miniszte- 

rium ár és áruforgalmi osztályához a 
cikkek jegyzé- 

két, feltüntetve az eladási árba beszámit
ott hasznot, 

Salamint a végleges árat. A jegvzéket ajánlott levél! 

ben két példányban elkészitve kell beküldeni.
 Az egyik 

példányt a veküldendő a miniszterium láttamoz
ásá- 

val visszakapja. 

n A [ : 1 

Deva pénzügyi és gazdasági helyzete 

Devai tudósitónk jelenti: D
eva város a költségvetési 

s millió 499.413 leiből 5 millió 
ev során az előirány

zott 7 

252 270 lei vett be. A ren
dkivüli költségvetésben sz

ereplő 

594 ezer leiből 413 121
 lei, mig a 2 millió 173

.545 leit ki- 

tevő rendkihvüli rende
ltetésü előirányzatbó

l 884.003 lei 

folyt be. A kölségvet
és egyensulyát a rendes bevételek, 

amint a beépitett ingatlanokra
 kivetett kétésfélszáza- 

ékos pótadó, végül a más adót nemi fizető 
foglalkozások 

meg doztatásából sz
ármazó jövedelem biz

tositotta. 

hektár művelhető földje van, amiből
 

rt kukoricával és háro
mszázharminc 

Ebből háromszázhus
zezer kilo- 

uza, kender, len és napra- 

és a Solagra adta. A
 város 

darabonkint har- 

A városnak 4213 

nyolcszázötven hektá 

hektárt huzával vetettek
. 

gram gabona származott. Ab
 

torgómagot a devai F
ederala 

ötszáz csemete gyümölcsf
át vásárolt, 

nunc leiles aron. 

Az év folyamán tizenké
tezer liter tejet, ezer kilo- 

és ugyancsak ezer ki
logram juhturót termel- 

látására kétszázhetvenkét ökröt, 

ötszázharminckilenc üsző
t 

juhot, bárányt 

gram vajat 

tek. A lakosság huse 

hetszazharminenyolc 
tehenet, 

és tizenhét borjut, valamint 
több bivalyt, 

és sertést vógtak. 

Ezerötszáz vagon tüzifa, 718.580 kilogram 
egységes 

Uszt, 105.986 kilograni 
fehér liszt, 179.314 kilogram cu- 

ár 20.480 kilogram étolaj és 392.000 kilogram 
kukorica 

togyott el Devan. 

vaárosrendészeti munkálatok 
során több utat javi- 

ttak ujutakat épitettek és végül több 
utcának a burko- 

latát csetvélték. 

vasuUTI TUZIFASZALLITÁS RENDJE. A 

APRILI 23-1G HOSSZABBITOTTÁz MEG A 

ZsDó GYOGYSZERTARAK FELSZAMOLÁSAÁT. 

A Rador bucurestii jelentése alapján közöltük, hogy 

a zsidó gyógyszertárak felszámolására kitüzött határ- 

adőt meghosszabbitották. Mint most utólag közlik, 

az uj határidő nem április 2, hanem április 23. 

Növelik Belgiumban a bevetett területekét. Bel- 
giumban az idén ujabb öt-tiz százalékkal növelik a 

bevetett területeket. A növelés 35 ezer hektárral eme- ! 

li a buzával, 25 ezer hektárral a rozs 20 ezer hektár- 

ral a burgonyával és 9 ezer hektárral a cukorrépa be- 

vetett földek nagyságát. 

Szabad a tengeriszállitás a CFR-en. A vasuti ve- 

zérigazgatóság közli, hogy a katonai és polgári ellá- 

tási államtitkarság utasitása értelmében az ezer kiló- 

gramot meghaladó belföldi rendeltetésü tengeri- 

szállitmányokat az illetékes megyei prefekturák en- 

gedélyének felmutatása után továbbitja. Ezer kiló- 

gramon alul nem szükséges az engedély. A hadsereg 

és a nemzeti szövetkezeti intézet bármilyen mennyi- 

séget szállithat engedély nélkül. 

A Hunedoara (Hunyad) megyei románositási 

felögyelőség felhivása. A Hunedoara (Hunyad) me- 

gyei románositási felügyelőség közli a körzetébe tar- 

tozó vállalatokkal, amelyek december 31-én nem bo- 

csátották el zsidó alkaimazottaikat, hogy további 
megtartásuk végett az Avram Iancu-, Dobra-, Ilia-, 

Deva-, Orastie, Geogaiu- és Hunedoara-iárásban levő 

vállalatok Devan a közigazgatási palota harmadik 

emeletén elhelyezete felügvelőségen, Petcu Liviu fel- 

ügyelőnél. mig a Hateg-, Sarmisezhetuza-, Pui- és 

Petrcsani-iórásban levő vállalatok Petrosaniban (Pe- 

Irozeánvben) Duca-utca 21. szám alatt Ratiu Corne- 

o fog asztási központok tüzifaellátása ér
deké- 

bao a katonai és polgári ellátási államtit
kárság uta 

a ta a vasutak vezérigazgatóságát a szállitások 
a 

ne megváltoztatására. Eszerint az Hia (Ma- 

ve) és Caransebes (Karánsebes) állomásoktól 

tre ftekvő álomásokon rakott tüzifát nem 
lehet a 

feni két helyiségtől nyugat felé irányitan
i. Az Olt- 

" nrakott fát nem szabad Piatra Olttól nyu- 

és az Azuga állomástól délre berakott fát ettől 

mi irányba szállitani. Az ezekkel a rendelkezé- 

kkel ellentétben álló bejelentett szállitmányok ren- 

m dani a szállitást. 

termelőnél található eladásra nemesitett szőlővessző 

állomását a feladó köteles megváltoztatni, 

ötnegyedmilió nemesitett szőlővessző vár el- 

A földművelésügyi miniszterium kimutatása 

Eaz engedélyezett és ellenőrzött szőlőiskolák- 

an erymilliókétszázötvenezer darab oltott szőlő- 

1 eladásra készen. Edélyben és Bánságban, 

ápban tizenhárom Alba (Alsófehér) megyé- 
c, Tarnava-Mare (Nagy-Küküllő) megyében 
nava-Mica (Kis Cüküllő) megyében két és 
ontal (Temes-Torontál) megyében három 

* felüevalház nyuitsák be eziránti kérvénveiket. 
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CAPITOL-MOZI 

Vámmentes 
szevelem 

A főszerepben 

Hans Moser Oscar Sirmna 

Az egészséges humornak uj forrása, a hajdani demo- 
kratikus Ausztria szatirája. - Előadások 3, 5, 7, 9, 

vasár- és ünnozan delőtt il órakor is. 

zssc nirek. 23.25: Támezene. 24: Hirek. 

góhidak katonai 

lermelési osztályanál tartoznak jelentést 
tenni az 

előző havi bőrmennyiségről. 

kötelesek bejelentést tenni a mezőgazdasági kama 

fanál Falusiak a bejelentést a községházához jutt 

MAMLAKMAKAALAAA TIMISsoARA IMIMMKI 

Hatácozó nantóo 
FEBRUAR 5: 

Bőrcserző üzemek a közsegi előljáróságnál, 
vá- 

és polgári ellátasi allamtitkársag 

Kendermagkészletek tulajdonosai eddig a
 napig 

tatják el. 
Klubok, kaszinók és társaskörök, ahol szeren- 

csejáték folyik, a nemzeti repülő
alap javára birsáz 

meatesen kiegyenlithetik a kötele
ző átalány-összege- 

ket. 
FEBRUÁR 6: 

Az 1941 március 21-i 183. számu és későpbi mii 

riszteri határozatokkal a rendes 
kereskedői haszn 

tulléphető áruk forgalombahozstalával foglalkozó 

álla atok két példányban elkészitett 
jegyzéket köte- 

lesek benyujtani a nemzeteazdasági 
miniszterium ár 

és forgalmi osztályához (Diviziunea Preturi s
i Circu- 

latie). A kivételezett cikkek falsorolásán
 kivül feltün- 

tetendő az eladási ávha beecámitott haszo
n ijs. 

VEBRRUÁAR 10: 

Kertészetak forgalmi adója havonta eddíg a 

nav kifizetendő. 

Öcekavas készletek havonta eddig a napig b
eje 

A gyapottermelők és készletek tulajdonosa
i kö 

telasek a birtokukban levő mennyiséget a Romanoc 

coton" társaság megbizottainak a megzállani
tott áron 

SzmuaoA, lebruár 

Eucueresti. 6.45: Hirek, hanglemezek. 12: Man 

dolinzenekar hangversenye. 12.30: Hirek. 12.50. 

Német nyelvü hirek. 14: Rádióhiradó. 14.20: Hang 

lemezek. 14.30: Sebesültek órája. 18: Hirek. 18.05: 

A tanulóifjuság órája. 19.20: Társadalmi szeml 

19.50 Német nyelvü hirek. 20: Rádióhiradó, sport 

20.15: Karének. 20.40: Előadás. 21: Németorszáz 

órája. 22: Hirek. 22.20.: Hanglemezek. 23: Spanyol ! 

zeneköltők. ; 

Budapest f. 6.40: Ebresztő, torna, 7: Hirek, utá- 

na hanglemezek. 10: Hirek. 10.15: Katonazene. 

11.20: Zongorajáték. 11.40: Felolvasás a diákélet- 

ről. 12.10: Hanelemezek. 12.40: Hirek. 13.50: Sz
alon- 

zenekar hangversenye. 14 30: Hirek. 14.45: 
Müsoris- 

mertetés. 15. Arfolvamhirek. 15.20: A rádiózeneka
r 

hangversenye. 16.15: Diákfélóra. 1645: Hirek. 

-45: Baja Tbela zoneorázik. 17.30: Vidám ma 

gyar irodalom. Téth Béla elbaszálése. 17 = Tánc- 

Zene 18.20: Katonamusor 19: Hirek. 19.: Fuv 

zemekar hangversenye. 20.10: Külügvi nagvedó 

20 95. VWacner: Nürnbergi mesterdalnok cimi 

iánal- Vözvetitása az Oneraházból. 21.20 Ktana- 

miüecor. 21 40: Firak. 9210: Cisánvzana 
92 Tdegen 

Enyelvü hirek. 23 25: Hanelemezek. 24: 
Hirek. 

csUTröRTöK, februér ő. 

Eucuresti. 6.55: Hirek, hanglemezek. 12. 
Zene 

kari hangyelseny. 12.30: Hirek. 12.50: Katonaóra 
14.20 

13.50: Német nyelvü hirek. 14: Rádió
hiradó. 

rek 
Hanglemezek. 14.30: Sebesültek órája

. 18: 

18.05: Szimfónikus hangverseny. 19: Müvé 

szemle. 19.10: A rádió szimfónikus hangversenyé 

nek folytatasa. 19.35: Enekhangverseny
. 19.50: Né 

me nyelvü hirek. 20: Rádióhiradó. 20.05: Rá
dióp 

ta. 20.30: Hanglemezek. 20.40.: Előadá
s. 21.05: 

ringők. 22: Hirek, sport. 22.20: Hanglemezek. 

Hanglemezek. 23.30: Könnyü zene. 

Bucapest I. 6.40: Ebresztő, torna. 7: H 

utána hanglemezek. 10: Hirek. 10.15: Szórako. 

zene. 11.20. Müvészlemezek. 11.40: A megbuk 

költő Eelovasás. 12.10: A rádiózenekar hangyver 

nye. 12.40: Hirek. 13.50: Tánczene. 14.30: 

14.45: Müscrismertetés. 15: Arfolyamhirek. 

Hanglemezek. 16.15: Ruszin félóra. 16.45: 

17.15: Felolvasás. 17.55: Mezőgazdasági 

18.20: Dori József magyar dalokat ér ekel 

Zenekisérettel. 19: Hirek. 19.20: Hárfahangver 

19.25: Magyar vidám versek gunyolója. Versek 

19.50. A berlini rádiózenekar hangversenvének k 

vetítése. 20.20: A huszonötödik cimi han 

21.20. Hanglemezek. 2140: Hirek. 0 

Kkárt zenekarának hangversenye. 23: Idege 



. 

Urömtaljes vasárnapja 
Vasárnap Svájc sportolói Németországban két válogatott lapdarugomerkőzésen és odahaza pedig kéet jégkorong mérkőzesen győztek. A legjelentősepb a négy győzelmük közül a bécsi, amellyel most egy- másután már másodszor kényszeritették megadasra a német labdarugaás képviselőit, 

SVAJC-NEMETORSZAG 2:1 (0:0) 
A bécsi Prater-stadioban 35.000 nezo jelenlété- ben, melyeknek soraiban Baldur von Schirach, biro- dalmi helytartóval az élen a párt igen sok magasran- gu vezetője és számos más előkelöség is megjelent, játszott a két csapat. A két ország labdarugói ezen a mérkőzésen 26-szor találkoztak, mely taláikozók so- 

ább a döntetlen eredmény felelt volna 
nben abból is kitünik, hogy a befejezés előtt két perccel még 1:1 volt az eredmény, amikor Jahn könnyelmü kifutása alkalmat adott Kappenber- sernek a győztes gól megszerzésére. A vezető gólt a s bécsi játékosokból összeállított német csapat e el Decker révén, amit kevéssel azután Amado egyenlitett. A német csatársorban igen gyengén sze- 

repelt Eppenhoff, akit a horvátok ellen rosszul játszó Conen helyett állitottak a bécsi csatárok közé, 
A svájci csapat előkészitését az utolsó percben Karl Rappan edzőre bizták, akinek azonban már csak ataktikai és a lelki előkészitésre volt ideje, de ezt - smint az eredmény mutatja - jól végezte. A csapa- tok: 
Svájc: Ballablo Minelli, Lehmann Springet, Virnate, Rickenbach -- Weber, Aeby, Bickel, Ama- do, Kappenberger, 

Németország: Jahn Sesta, Sehmaus - Wag- nmnéer. Mock. Hanreiter -- Decker, Fritz, Eppenhotf, 
VWalter, Durek. 

ZÖRICÉSTTTGART 4:1 ( 0:0) : 
A Stuttoarthan eldöntésra került városok kö-ötti 

nemzetközi Jaharugó mérkőzést a svájci vendégek 
itosan nyerták, 

APRÓ 
kiadóhivatala, Piata Bratianu 3. fel.: 

Négy nemzetközi találkoezó - 

templom mellett). - Grosz-trafik, Calea Dorobantilor 2. I1. kerület Corso mozi mellett) - Welter-trafik, Pta Dragalina 6. Tel.: 
; Apróőhirdetéseket 

volt a svajc sporini 
négy győzelem 
sSVAÁJC-OLASZORSZÁG 15.:0 

Baselben ünnepélyes keretek közétt tartották a két ország válogatott jégkorong mérközését, amelyen a kitünő formában lévő svájci csapat megsemmisitő vereséget mért az olaszokra, 
SVAJCI UTANPÓTLAÁS-ROMANIA VEGYES 

5:0 
Kurban tartották ezt a jégkorong mérkőzést, amelyen a svájci utánpótlás csapata biztosan győzött 

a Juventus játékosaiból álló román csapat felett. 

Az elsű és az utoiső helvezett fatálkozója 
góltalan mönletieni nozott az miasz 

labúarugóbajnoksánhan 
Szokottnál is góiszegényebb volt az olasz NB 1 nÖszi idényének utolsó tordulója - a nyole mérközé- sen mindössze 15 gól esett. Haárom mérkőzés végző- dött góltalan döntetlennel, közöttük az első helyezett Roma és az utolsó Modena összecsapása is, ami ismé- telten az olasz labdarugó bajnokság kiegyensulyozott 

voltát, valamint az idegenben elért döntetlenek nrendszerét" bizonyitja. A tavalyi bajnck Bologna folytatja az utóbbi időben megkezdett győzelmi soro- zatát és most „már az utolsóról a kilencedik helyre 
tornászta fel magát. A Torino odahaza biztosan győ- zött és megelőzte a Veneziát, amely Rómában vere- 
séget szenvedett a Laziótól. A részletes eredmények a 
következők: 

Bologna: Bologna-Juventus 2:0 (1:0). 
Róma: Iazio-Venezia 3:1 (1.0). 
Torino: Torino-Fiorentina 3:1 (3:1). 
Milánó: Ambrosiana-At-lanta 0:0. 
lModena: Modana-Roma 0:0. 
Nánoly: Nenoli-(anova 0:0. 
Távorno: MWilano-T vorno 2.0 (1:0). 
Gánun: Tiounia Tiastina 2.2 (2:0). 

HIRDET 
ija előre fizetendő Az aprohirdetésel eredménye minden körülmények közt gyors és biztos, ALLAÁSKERESÉS rovatban szavanzént egy leu. legkisebb a 
próhirdetés 10 szólg 20 lel, minden további szó két lei. Vastag betüvel legkisebb apró- ések után öt lei pótdij fizete ndő. Apróhirdetéseket felvesz I. kerületben: 7 iata tőzsde, Str. 3 August 17.- Popovic: 

ben: Flander trafik, Piata Lahovari v. 
45-06. - Wittek trafik. Bulv. 

Aradon felvesz Reclama hird si irodája (Stra 

de német 2:16.2, 4. Eleméri magyar 2:21.1. 

Thát : olasz őszi bajnok a Roma csapata, an- 
nak ellenére, hogy csak döntetlenül végzett az utolsé 
helyezettel. A most befejeződött őszi bajnokság után, 
vasárnap már folytatódik a küzdelem a tavaszi for- 
d lóval. 

. 

Björn Borg uij Európa-csucsot 
uszott Berlinben a kélszaz méteren 

A berlini nemzetközi uszóversenyen az Európa- 
szerte nagy érdeklődéssel várt Plata-Tátos-Borg rmae tilálkozó elmaradt, mert Plath nem jelent meg a versenyen és igy a 400 méteren tervezett ösz- 
szecsapást nem tartották meg. A verseny egyébként 
is nagy sikert hozott, mert a svéd Björn Borg a 200 
méte en Tátost megelőzve, uj Európa-csucseredményt állitott fel. A verseny eredményei: 

100 m gyors: 1. Olsson svéd 58.6 mp, 2. Eleméri 
magyar 1:02, 3. Sechröder német 1:08 mp. 

200 m gyors: 1. Björn Borg svéd 2:10.8 uj Euró- 
pa csucseredmény, 2. 1átos magyar 2:16.1, 3. Schrö 

100 m hátuszásban Krüger győzött 1:11.2 idővel. 
A 4X100 m vegyesváltóban Berlin csapata győ. zött Norköping váltója előtt. 

Egyéb külföldi sporteredmények 
Fozsony: A berlini Rott-Weiss jégkorongcsapat az első napon 8:0 arányban győzött egy pezsonyi ve- gyesecsapat ellen. Második napon 3000 néző előtt 7:0 arányban verték az SK Bratislava korongozóik 
Budapest: Az ökölvivó csapatbajnokságok során a BiK az MPSE csapatát 10.6, mig BSzKRT 2 

WMIK csapatát ugyancsak 10:6 arányban győzte le. 
Berlin: A német nehézsulyu hivatásos ökölvivő: bajnoki cimért folytatott küzdelemben a boni Adoli 

Heuser kiütéses győzelmet aratott a bécsi Heinz La 
zek felett. Az első két menetben Lazek volt a többet 
támadó, ekkor Heuser sulyos sérülést is szenyedett, 
de amikor Lazek egy pillanatra fedezetlenül hagyta 
magát Heuser ezt kihasználta és kiütötte fölényben 
lévő ellenfalét. 

Győr: Szombathely-Győr 3:2, jégkorongmér- 
kőzés. 

Berlin: A stockholmi AIK jégkorongecsapata as 
első nabon 2:2 aránvu döntetlenre játszott a Berll- 

ner Schlitschuh Club csapatával. A műkorecsolvázó 
bemutatón nagy nikart aratot. a magyar Botond 
Gvyörgyi. A második navi visszavágón az AIK 2:0 
arányban legyőzte a berlinieket. 

próhírdetés tiz lei. Vastag betüvel 

Deli Hitiap k. Pia ta Badea Cártan §. Kardos trafik, Piata Traian (Szerb erületben: Grozescu trafik, Pta Kütti. - Pribac Mária trafik egele Carol 54. -Colicoia trafik(v. Galgóczy), Str. Bratianu 15/a. Tel: 45-18 i da Emines cu 8. Telefon 17-11) 

Akalmazás 

z 
0. felveszünk. „elentkezni - 

i kiadóhivatalban. 

demes szobaleány azonalra kereste- 
Timisoara (Teinesvár! IV., Strada cea Voda s. (231) 
itóleány felvétetik. Timisoara IV. 
Bratianu 15. szám, Colicoia-trafik. 

((7900) 
orlattal rendeikező elárusitónőt, 

a könyveléshez is ért, azonnali belé- 
e keres a Bulevard-eukrászda. Ti- 

t Temesvár) I. Bulevardul Rege 
erdinand. (212) 
es nőiszabósegéd allandó munkára 

Oláh, Arad. Bulevardul Re- 
taria 9. szám, I. em. (1285) 

bélysegédet állandó alkalmazásra 
es Jáger-fodrász, Arad, a pirostem- 
mal szemben. (1323) 

rabér és katonai felmentés biz- 
ellett, négy ügyes vasesztar- 

7 és egy elektrotechnikust kere- 

Házvezetőnőt, aki főzéshez ért, vidékr- 
keresnek. Mayer, Timisoara (Temes- 
vár) I., Bulev. Regina Maria 5. (232) 
Fényképész retusőrt (pőt) keres Poly- 
foto, Str. Edgar Guinet 9. sz. (3353) 

Mindenes szakácsnő, egyedüláló, önál- lóan dolgozó, iratokkal azonnal kereste- tik. Fizetés 2500 lei. Timisoara (Temes- vár) II., Str. Cogalniceanu 8. az. (227) 

Kifutó fiu biciklivel felvétetik. Cim a 
timisoarai kiadóban. (7500) 
Felveszek 18 éves leányt Arad, s. 
Consistorului 38. Üzlet. (1325) 

Megbizható, jól föző mindenest keresek, 
éves bizonyitványokkal. Timisoara (Te- 
mesvár) III., Str. Odobescu 18. szám. 

Egyszerü, igénytelen ember alkalma- 
zást kaphat gazdasásban, mint felügye- 
lő, aki kora reggeltől estig a munkások- 
ra fejügyel. Csakis lelkiiemeretes, kato- 
mentes, magános ember jöhet számitás- 
ba. Ajánlatokot levélban Eperjesy Béla 
gázdaságára, Mica, judetul Tarnava- 
Mica kérek,k,k (3357) 
Perfekt bejárónőt azonnaij belépésre ke 
resek. Mannheimné, Timisoara (Temes- 
vár) I Pulevardul Carmen Syiva 38. sz. 
I. emelett (226) 
Tanulót bádogos mesterségre felve- 
szünk. Stóian et Comp. Arad. Strada 
Metani:2z2z (1316) 
Tó butorasztalosokat felveszünk. Timi- 2drad, Brasov, Strada Cuza 

szám. (3352) 

soara (Temesvár) II. Str. Telegrafului 
22. szám, Siebold. t38358) 

Előkelő női szalon intelligeny, j8 megje- lenésü nőt keres. Cim a timisoaral (te- mesvári) kiadóban. 3359) - . 

Jebb házból való fiut szabótanoncnak felveszünk. Borbály és Hankóci, Str. Alba Iulia 7, szám, Timisoara (Temes. vár). (z37 
Fejös gulyás kerestetik nagyobb sazda- sácba. Cim a timisoarai (temesvári) ki- adóban. (234) 

Kihordó boltiszolgát keresünk 15-ére. 
Apponyi és Co. Arad, Strada I. G. Duca 

Mindenes azonnal felvétetik. Timisoara 
(Temesvár). Eulevardul Carol 21. szám. 

Füszet- és csemege, valamint bodegá- ban jártas kereskedősezéd azonnali be- 
lépésre felvétetik. Szabó Ferdinand. Ti- misoara (Temesvár) IV., Strada Bra- 
tianu 45 számm (Z28) 
ögyes bádogossegédet állandó munkára 
felveszek. Szereiő előnyben. Tokai, Arad 
Str. Marasesti 12. (1324) 
Egy mindenes bejárénöt felveszek, Co- 
fetaria Drifin Arad. Bulevardul ü 1 szérm. 1322) 
Ferdinand — ] Allást keres Tanuló- és kifutóleányt felvesz Hra- 
bovsaky-szalon, Arad. str. Vasile Gol Rkonián urileány, Administratia Finan- dis 6 ciararól, gyakorlattal és ismeretség el yootaló keely ző ek egy komoly vállalatnál állást keres. Cimeket otthonra vágyik, 2 személyes háztartás Menekült" jelizér. eclama hirdető. vezetését egyedül vésezné, kerestetik. e e 2 Zim: Reclama hirdetőiroda, Arad Sr. irodához Arad, Str. Eminescu 8. szám, Eminescu 8. (I390) (1279) 



ban. 

sen jártas, állást keres. Százalékra vagy 

Csatörtök, 1942 tebruár 5 

Nyugdijas kapitány, volt tényleges 

tiszt, hadmentes, negyven éves, etnikai 

román, megfelelő állást vagy timisoarai 

(temesvári) vállalatnál romanizálás ér- 

dekében más kombinációt keres. Cim a 

timisoarai (temesvári) kiadóhivatal- 
(219) 

Főmolnár malmászati szakmában telje- 

fixre, esetleg kisebb vámmalmot béroe 

vennék. Cim: Szabadai György Faget, 

judetul Severin. (3351) 

[ Lakás 

Kétszobaás, fürdőszobás, es
etleg egyszo- 

bás lakást február 15-re keresek két 

személy részére. Cimeket Recl
ama nir- 

detőirodába, Arad, Str. Em
inescu 8. sz. 

(1328) 

Dakáscsere. A Mária-szobor közelében, 

kisajátitott házban levő mode
rn 3 szo- 

Zeiss punctal szemüvegek Reiner opti- 

kai szaküzletében Aradon, a i 

Szinház mögött, 

ze 

A I
 

soaral) 

Városi 
(1219) 

bás lakásomat elcserélnée
m zónán kivüli 

2 vagy 3 szobás lakásra. Ajánlatokat 

Ideális lakó jeligére, a ti
misoarai (te- 

mesvári) kiadóba kérek. 
(230) 

Modern 2 és 3 szobás lakást keresek 

Családi házat 1-3 szobásat, lehetőleg 

közel a villamoshoz, keresek 
megvételre 

Timisoara (Temesvár). Telefon: 

1 " 
; . 

Az év legvidámabb és legsikerültebb vigi
átéka 

áljusi éjszaka 
A film vidám jellegü cselekményével 

párhuzamosan drámai aláfestésü, me-
 

lepő és szenzációs fordulatokban b
ővel- 

kedő rendőri nyomozás huzódik. 

Ragyogó kiállitás! Derü! Zene! Tán
c 

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor. - Vasár-
 és ünnepnab d. e. 11 órakor 

Eladó daráló, 400 kgr. óránkénti telje 

sitő, motorhajtásra, 35.000 lei. Kaiser 

Arad, Str. Gen. Grigorescu 4. (1308) 

Fajtiszta puli kölyökkutya eladó. Arad 
str. V. Stroiescu 11. (1311) 

44-18. 
(221) 

március vagy május hónapr
a, lehetőleg 

villamos közelébpen. Timisoar
a (Temes- 

vár). Telefon: 42-46. 
(233) 

Nagy és kis gyufaládák jutányosan el- 

adók, Nováknál. Timisoara (Temesvár) 

II, Alea Jandarmnilor 18. szám. (214' 

Harasok butorozott, esetleg ür
es szobát, 

fürdőszobahasználattal, közpo
ntban. Ti- 

Gyapjutakarót beadásra keresek, Arad. 

Sír. Episc. Ciorogariu 6. (1304) 

misoara (Temesvár) IV., Strad
a Prever 

40. szám, telefon 41-87. 
(236) 

Cres szobát keresek konyha nélkül. 
Ci- 

meket Magános nő' jeligére Reclama 

hirdetőirodába, Arad, Str. Eminescu 3. 
(1306) 

Adás-vétel 

Singer-karikahajós varrógép eladó. Fi
- 

misoara (Temesvár) V., Strada Craciu-
 

nescu 6. szám. 

Kucsma, tiszti bluz, briccsesz, középte
r- 

metre eladó. Timisoara (Temesvár) al
 

Str. Wilhelm Mühle 21. szám. 

(225) 

(7303) 

ha onajt vennicseréini imgatlanokat 

Magyarországon, ha óhajt eladni, va
gy 

megőrzésre elhelyezni különböző in
gó- 

ségot, forduljon hozzánk. „Dacia F
elix 

alalános kereskedelmi közvetitő i
roda. 

imsbara (Temesvár) I., Piata Liber- 

ii. Telefon: 18-61. (7700) 

". 

robat és malmigépeket magas
 napi ár 

metlett veszünk. Friedrich Desideriu, 

imnisoara II., Str. Cogalniceanu 8.
 szám 

(2230) 

orokat, cséplőgarniturákat, mot
o- 

Czép akar lenni? ; 

Használilon KULKA-féle "illomtelkrémet, 

üom-telszappani és iillompudert 

naárom szinben, Kapható kizár
ólag a 

Révay-lexikont és egyéb, főleg modern 

könyveket megvételre keresek. Cimeke
t 

Tauctós hulláma 
a legujabb mó iszer 
szerit olajjal lőzve 

fodrász Timiscara 
II, Traian-tér és Str. Stelan 
cel Mare sarok. 1-2.3 6 os 
vllamos megállójánál ::: 

3 vagy 4 szolát 
öszkom or os lakás keres- 

tetik megegyezés szerint. 

Ciímeket „Összkomtort" jeigére a 

Recama hirdető iro ába. Arad. Sit. 

Eminesca 8 alá kéren k 

Övegszemek érkeztek minden szinben. 

Reiner optikai szaküzletében, Aradon, a 

szinház mögött. (1277) 

Cserépkályha, 80 köbméter fütésü, al- 

adó. Megvételre keresek 120 köbmete- 

vest. Dr. Krausz Arad, Bulevardul Re- 

gele Ferdinand 43. (1317) 

Rádiót, csak szuaperkészüléket, megvé- 

telre keres Juhász-gépgyár, Arad. Te e 
fon: 16-66. ((1327) 

Varrógépet, kerékpárt és szuperradiót 

eszek, Sambura, Arad. Calea Banatului 

12. szám. (((1318) 

Kolbináit butort kifogástalan állapotban 

vennék. Cimet „Részletes ajánlat jeli- 

gére Roeclamához, Arad, Str. Eminescu 

8. szám. (1305) 

Reclama hirdetőirodába, Arad. etrada olna Taai ökar es ak 

g kör 1297) Molnárcsolnakot jó arban csolnak- 

Eminesen 8 kér k (1297) motort veszek, Sambura, Arad. Calea 

Banatului 12. (1319) 

őséplőgép, traktorlokomobil teljes 

sSzereléssel megvételre kerestetik. Zo0- 

mertul Banatean, Arad, Str. V. Goldis . 

Telefon: 26-35. (1321) 

Kommulet ebédlő, szépirodalmi könyvek, 

vaskályha, kályhaellenzők, vasmosdó el- 

adók. Timisoara (Temesvár) III. Strada
 

Eneas 64. szám. a Brancoveanu-utcánál. 

sürgősen eladó Nagyváradon, volt Str. 

fspirescu, háromszobás, előszobás es 

egyszer egyszoba-konyhás utcai lakás, 

szárazkapu bejáratu ház, 600.000 leiért, 

Városi 
gyógyszertárban 
a Fekete Sa shoz" az Arany 

Szarvas épületében 

Timisoara L, Piata LC. Bratianu 

szám. ügyvéd, Arad, Str. Episcopiei 4. 
(1298) 

mely Aradon fizetendő. Cim: Olteanu 

(223) 

oektatás ] 

Remán, német, 1 francia nyelv taniasat, 

valamint középiskolások korrepetálásat 

vállalom. Cim a timisoarai (temesvári ki 

sdoban ((288) 

Különféle 

rescu 4. 

szalagszövögépek használt, de jó ál
la- 

potban megvételre kerestetnek. Cim a 

aoarai kiadóban. (8000) 

Eladó egy munkaasztal lakatos r
észére. 

Cim: Rudolf Mosse Arad, Str. Emin
escu 

s, szóm. (((7800) 

Eobeleign, használt 3 személyes, kormá- 

nyozható, fékezhető, eladó. Megtekint- 

hető: Sportcentralban, Aradon. 
(1326) 

43-as és 38-as bakkancs, női röv
id szil- 

szkinbunda, női télikabát és modern 

ermekkocsi eladó. Cim a Reclam
a hir- 

Előadások 3, 5. 7, 9. Vasár- 

APOLLO (TIMis 
zzat 

1SOARA) 
és ünnepnap d, e. 11 órakor 

D2ráló eladó, motorhajtásra, füszernek 

kitünően alkalmas, nagy teljesitőképes- 

ségü. Kaiser, Arad. Str. General Grigo 
(1309) 

Hansagi neméet Kelesze-ő, 1 

kereskedelmi gyakorlattal, 

szelesnorü 

elelő tőkével. Ajanlatot „Bizalomra- 

néltó" jeligére a timisoarai kiadóba Ké- 

rek. 

el- 

(3344) 

kereskedel- 

mi, vagy ipari vállalathoz társulna meg- 

irodában, Arad. Str. Eminescu 8. (1307) 

detőirodában, Arad. Str. Eminesc
u 8. sz. 
(7502) 

Varrógáp váz megvételre kerestetik. Ti- 

misoara (Temesvár). Telefon: 
34-30. sz 

(7501) 

TMenvételre keresek réz- vagy va
süstöt, 

10n 900--300 literest lehet d
upla fal- 

lal is. Fratelia, Str. XI. 16. sz. 
(222) 

y á eev csaknem uj ultraviolett
 ké- 

eülék Cim Reclama hirdetőirodában. 

Arad, Str. Eminescu 8. 
(1315) 

pniköret megvételre keresek. Cime
ket 

és ávat Raclama hirdetőirodá
ba Arad, 

Str. Eminescu 8. (1314) 

*veset naonált kombinált háló el- 
im Reclama hirdetőirodába Arad, 

(1313) 

alő tölgyfa, kiváló minőségü 
eladó. Cim a timisoarai (te- 

kiadóba kéretik. 209 

evételre keresek egy rövid zongorát. 
eket kérem leadni Arad. Piata Av- 

Házfeliive 

heg 

Lélegzetelállitó dráma a bajor hegyekben! 

A SZERELEM 

yekben játszódik le. 

JOGÁN 
MAGDA SCHNEIDER, PAUL WEGENER 

A flm megrázóan emberi cselekménye 

a bajor 
ezzgz 

Kötött ruhákat, jömpereket, kosztümö- 

ket, bébidolgokat, 

legujabb divat szerint mérték után 

szitek. Daru Olga, 

12. szám. 

ké- 

(1293) 

am 

gránátvető Szebasztopol előtt 

dijat Uizelek 
2 vagy 3 szobás összkomíortos la- 

jeligére RECLAMA hirdetó irodába 

Arad, Strada Eminesce 

Egy kulcscsomó elveszett, zsidé iskol 

tól, Str. Corvintól -Avram lancu-té 

Megtalálója 300 lei jutalom ellenéb 

adja le Gunyev-cégnél Arad, Strada 

tianu (132 

ingatlanokat, telkeket, lakásokat 

előnyösebben közvetit Biroul Cen 

Timisoara (Temesvár) I., Str. V 

Alexandri 4. szám. 
- 

Hirdessen a 

Pénzkölcsönök folyósittatnak minden- 

féle ingatlanokra. Cim: Reclama hirdető 

gyapjufehérnemüt 

Arad. Str. Blanduziei 

kásért. Cimeket „Zontos nizető" 


